



В городе Чапаевске в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве своей супруги



Следственным отделом по городу Чапаевску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, между супругами произошла бытовая ссора, в ходе которой мужчина нанес своей жене множественные удары ножом в область тела. После этого, обвиняемый скрылся с места происшествия, а родственников попросил вызвать скорую помощь для потерпевшей. Через некоторое время обвиняемый свел счеты с жизнью.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1841315>